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JLs össi válasstások,
A házEaabályreviziő.

Mint minden cézári természetű 
ember, iisza István is fütyül a 
tanácsadókra. Csak a maga eszére 
hallgat és a maga utján jár. Hi­
szen ez a legnagyobb baj, mert a 
maga útjára vitte az ország ügyeit 
\s: ^z. az ut pedig fekete-sárga 
diadalívek alatt halad.

Zárkózottságából folyik, hogy 
tervei felől csak következtetés ut­
ján lehet tájékozódni. Ily követ­
keztetés vezette a politikai körö­
ket annak megsejditésére, hogy az 
őszre nagy dolgokat forgat a fejé­
ben Tisza István : a hazszabáíy- 
reviziót és az uj választásokat. — 
Megerősítették ezt egyes elejtett 
szavai s az a körülmény, hogy a 
félhivatalos cáfoló gépezet meg 
sem nyikordult.

Kétségtelennek kell tartanunk, 
hogy ha mindezt tervezi is Tisza, 
ujabbi megfontolás nélkül legalább 
a revízió tervét nem fogja sző­
nyegre dobni, mert ez a "merény­
lete olyan vihart idézhet elő, hogy 
annak következtében könnyen meg- 
bukhatik a mindenható miniszter- 
elnök ur — felülről.

# Hiszen küldetése voltaképpeni 
céljának, az obstrukció leverésé­
nek már megfelelt. S a kérdés
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maga úgy áll, hogy Becsnek kí­
vánatos ugyan, hogy a házszabály-

revi7iő megtörténjék s ezzel ne 
csak esetleges uj obstrukciók ve­
szedelme hárittassék el, hanem a 
még hátralevő, összbirodalini érde­
keket szolgáló javaslatok is gyors 
elintézést nyerjenek. Ezért a célért 
szívesen áldoz időt ős nyugalmat 
Becs, kérdés azonban, nein csinál­
hatná-e meg a revíziót könnyeb­
ben és olcsóbban más, mint éppen 
Tisza, a kitől olyannyira retteg 
már a közvélemény ? S az e kér­
désben kitörő harc nem fogja-e 
éppen Tisza miatt újabb megráz- 
kódásnak kitenni az összbirodalmi 
eszme alig megszilárdult uralmát ?

Azt tudja mindenki, a ki a 
hagyományos osztrák politika jel- 
leniét ismeri, hogy ez a politika 
minden áldozatot megkíván a sze­
mélyektől, de ő semmi áldozatot 
nem hoz személyeknek. Azt is 
könnyen meglehetne érteni, hogy 
a gazdasági csapásoktól sújtott or­
szágban az elkeseredés szociális 
térről könnyen átcsaphat a politi­
kai térre s helyesen jegyezték meg, 
hogy egy újabb obstrukció összes 
előföltételei megvannak már a 
népben.

Könnyen megeshetik hát, hogy 
a revízió-harc nyakát szegi a Tisza- 
érá'nak, ezt ő mindenesetre maga 
is kitudja számítani.

Mérlegelve tehát a körülmé­
nyeket, a félelmesen közeledő gaz­
daság-politikai harcokat is, — azt

a nézetet kell elfogadnunk helyes-' 
nek, hogy a házszabály revíziót 
Tisza esetleg tervezi, az uj válasz­
tásokat azonban mindenesetre meg­
csinálja, mert a jelenlegi Házban 
közös vámterületes, 14. §-os több­
ség nincsen.

Éppen azért van szükség a 
választásokra, hogy a nemzet meg- 
szabauuljou a kétes és megbízhat­
ón politikai elemek vezérszerepé­
től. Aki testestől -lelkestől nem 
hive a saját programrajának, aki­
ben kor, a vér lusíult hajlamai, 
vagy szkeptikusan leszűrt tanul­
ságok megrendítették a hitet a 
nemzet diadalmas erejében, azok- 
nak nincs joguk vezetőpolcon ma­
radni s nines joguk különösen el­
lenzéki zászlókat emelni, mert csüg­
gedt vezérek minden csatái elveszí­
tenek. Hitben erős, meggyőződés­
ben rendületlen friss egyéniséget 
kellenek a magyar országgyűlésbe;

A nemzetnek egyáltalán nines 
oka félni az uj választástól, annál 
több oka van egyenesen követelni 
azt. Az olyan szegény, elnyomott 
országnak, aminő Magyarország, 
elvhii többségre s rajongó, rendü­
letlen meggyőződésű ellenzékre 
vau szüksége. Ezt a többséget és 
ezt az ellenzéket meg is szerezheti 
az ország, ha az uj választásokon 
n jelenlegi háznak kilenctized részű 
kimarad.

Két mess a csókról.
Irta: Molnár Károly.

Mesét mondok, rövidke, igaz .mesét. 
Mesét a csókról: az őstermészetről. És me­
sét a csókról: a modern világról.

I.
'Elszigetelve távol a világtól, réges- 

régon élt. Irénnek hívták. Csodaszép volt e 
leány, a természet tette széppé. Ében fekete 
haja volt és kreol fekete arca, bájteli ter­
mete és hullámzó keble, a szeme maga 
volt a rejtelmes, titokzatos sötét éjszaka, a 
pózése pedig tüzes, égető, izzó és észbontó. 
Es Irén már szeretett egy férfit, tetőtől 
talpig, izről-izro embert, a természet em­
berét.

Gyakran ültek kéz a kézben, egymás 
mellett, a tenger közelében, hallgatva a viz 
locscsanását, a bab megtörését. .Es mikor 
elváltak, megcsókolták egymást. Oh micsoda 
egy csók volt ez 1 ? Mintha sohasem akar­
nának elválni: oly hosszú, mintha egymás 
lelkét akarnak egymásnak át adni; oly

igaz, mintha a két határtalan szenvedély 
akarna kifejlődni; oly tüzes. És a csók 
után ott maradt mindegyiknek ajkán egy 
csepp a mézből, ott maradt ajkukon a csók 
zamatja, mit egyik sem törült le, hanem 
kéj elegye hagyott ott száradni...

Az egész világot elárasztotta egy be­
tegség, egy szörnyű ragály. Irén is meg­
kapta.

Most ott feküdt a zöld, puha fűben, a 
szomorufüzek árnya védte a nap elleti. 
Várta a halált és várta a fiút. Az utóbbi jött 
előbb. Szokása szerint megcsókolni akarta, 
do Irén nem engedte.

— Ne, no tedd, — tiltakozott — a ha­
lált csókolnád meg.

A fin visszarettent, megijedt a halál­
tól, de a feltámadás megvigasztalta, tudta, 
ha most megcsókolja, a halált veszi magá­
hoz s ő mégis lehajolt a leányhoz:

— Ha te meghalsz, — mondta neki — 
nincs élet a világon. To vagy mindenkim 
és mindenem, nálad nélkül nincs senkim és 
semmim.

És megcsókolta a leányt, a halált 
szívta magába. Ez a csók is olyan volt,

mint mindegyik : hosszú, mert hisz ajkuk 
sosem vált el többet, igaz, mert hisz egy­
más lelkét adták át egymásnak és tüzes, 
mert _ hisz két szenvedély fejlődött ki és 
fejeződött be. Rövid idő múlva halott volt 
mind a kettő.

II.
Ünnepelve, a világ közepén, nem is 

oly régen élt. Marguerette-uek hívták. Szép 
volt o leány, emberi kéz és a művészet 
tette széppé. Aranyszőko haja volt és hó­
fehér arca, csinos termete és csábitó keble, 
a szeme maga volt a derült, mosolygó k- k 
égbolt, a nézése pedig enyelgő, csalogató, 
kábító, boldogságot ígérő. És Margucrctto 
már szeretett. Igen szeretett egy férfit, az 
előítéletek, a szokások, a modern vilá" 
emberét. ö

Gyakran ültek egymás közelében a' 
szalonban, hallgatva a kanári dalát, nézve1 
a papagúly ugrándozását és mikor elváltak, ’ 
megcsókolták egymást. Oh, micsoda így, 
csók volt ez!? Mintha utálnák egymást- 
oly rövid, mintha egymást akarnák bolonddá! 
tenni, oly hazug, mintha a két határtalan:

A légszcsz-gyár termékek eladásával mi lettünk meg- Kiváló tisztelettel
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OBszAeeTräiSs.
— A képviselőház mai ülése. —

Elnök: Jakabffy Imre.
Olny Lajos napirend előtt a gyosiroda 

főnök ellen panaszkodik. A gyorsiroda fő- 
:nökc nem engedte meg neki, hogy kijavítsa 
azt a közbeszólását, mely szerint Apponyi 
„német“. Azt akarta mondani: Nemet Wag- 
nerista.

Elnök: Kijelenti, bogy a gyorsiroda 
agy tartozik fölvenni a történt nyilatkoza­
tokat, mint azok elhangzottak.

Olay: Vitatja, _ hogy neki joga van 
beszedőt k Korrigálni, a hogy akarja. (El­
lenmondás minden oldalon.) Mások is szok­
ták. (Ellentmondások minden oldalon.)

Elnök: (Jjra utal arra, hogy a gyors- 
iroda eskü alatt működik. A beszédek ki­
korrigálása nem házszabályszerü s ha tör­
ténik is e téren valami, az elnökség azt 
nem szankcionálhatja. (Általános helyeslés.)

Pozsgay Miklós: Házszabályokhoz 
szólva, kén a minisztereket, feleljenek az i 
interpellációkra, különösen a takarmány I 
hiányra vonatkozókra. ■
, , Elnök javasolja, interpellációkra fél 3 
órakor térjen a Ház.

, N?SS,1:, Kéri, hogy négy interpelláció 
lévén, 2 oraker kerüljön rájuk a sor.

Tisza István gróf méltányosnak tartja, 
hogy 2 orakor következzenek az interpellá­
ciók. Ha Nessi ragaszkodik e terminushoz, 
ő készségesén hozzájárul. Azonban kéri 
Nessit, álljon el kívánságától, vonja vissza 
indítványát, hadd menjen a Ház minél előbb 
szabadságra. (Általános helyeslés.)

Nessi Pál: Visszavonja indítványát.
4Nagy derültség.) J

Elnök: Következik napirend szerint
az igazságügyi költségvetés

'folytatólagos tárgyalása.
Simonyi-Semadam Sándor: Bizony 

Ákossal polemizál, kiről azt mondja, hogy 
tegnap inkább a saját véleményét mondta 
cl, mint a pártjáét. Közbeszólásokkal nem 
affarta zavarni, mert mindenkinek egyéni 
véleménye meghallgatható, aztán tehető rá
SS61' ,Biunl Akos az esküdtszéki 
jntézmények eltörlése mellett beszélt és azt

ho^,az “errettmár az eltörlésre. 
Számtalan példa bizonyít a mellett, hogy 
vannak bűnesetek, melyekben a törvény 
-Szigora ridegen nem alkalmazható. Például 
felhozza az oroszországi viszonyokat, a hol
íénjSn °em it6lkz"ct bfla-

augusztus 4.

Bzenved^y már kí ,S fejlődött volna, oly
í n !' I uha me?ls> na5y néha, akaratuk 
ellenere ott maradt ajkukon egy csepp a
a mézből, ott maradt ajkukon a csókPPza- 
matja, gyorsan törölték le.

A lérfl nősülni akart. Marguerette-t 
szerette ugyan, de gazdagabbat kapott 
nála s ilyenkor a modern férfi félre dobja 
a szivet. Marguerette-t bántotta ez, nem 
mmyn-a a sereimén, mint inkább büszke- 
segen látott és érzett sebet. Még egyszer 
magahoz hivatta a férfit s most ott feküdt 
a piros bársony díványon, a nehéz függö- 
n ok árnya védte a nap ellen. Várta a 

lei fit Arra nem is gondolt, hogy macához
Ä“Ätahi ÍSmCrle “ k"lt, a mode™ 
%n.i ot, tudta, hogy a pénz c világban
buta masabb a szerelemnél, miért áhitson
fólfi „i tt0cgyn?lssal eSyenlötlen erőket? A 
férfi eljött szokása szerint bókolt, Margu-
kígurijS:°1' élVeZV° ha,^atta» de most

• A 1 IJram, igazán olyan szép vagyok?
Ez érthetetlen|m^gls miísnak adja a szivét?

Nem Marguerotte, a szivem nem,

Bizony Ákos: Oroszországban van es­
küdtszék I

Simonyi-Semadam Sándor: Ezt tudom, 
de politikai bűntényekben nem ítélkezik. 
Már pedig, ha valahol, úgy Oroszországban 
vannak politikai bűntények. Ezek ellen a 
bűnösek ellen aztán kérlelhetlenül alkal­
mazza a bíróság a törvények szigorát, pedig 
az egész világ rokonszenve a bűnös mellett 
foglal állást, mert mindenki tudja, hogy a 
visszatartott keserv tör ki a bűnösből, a mi­
kor merényletet követett el elnyomói el­
len. Ha ezeket a dolgokat megvizsgáljuk, 
lehetetlen arról meggyőződést nem szerez­
nünk, hogy bizony ez ellen a bűnös ellen 
a törvény teljes szigorát alkalmazni össze 
nem egyeztethető dolog az igazsággal. Az 
esküdtszékek, a mikor enyhén bíráskodnak, 
saját igazságérzetükkel támogatják Ítéletü­
ket. Az esküdtek igaz, hogy nem paragra­
fusok szerint ítélkeznek, hanem lelkiisme­
retűkkel és ez mindig szebb, humánusabb s 
a legtöbb esetben igazságosabb. Nem osztja 
tehat Bizonynak a nézetét ebben a telein 
tétben. Rátér ezután az igazságügyi kor­
mányzat bírálatára. Sürgeti az uj perrend­
tartást. Csodálja, hogy ez oly soká késik 
mert a minisztert nem annak az embernek 
ismeri,_ aki üres ígéreteket tesz.

Eaas Ivor báró: Megkötötték a kezét 
Neumann Armin, Mandel Pál és a többi! 
(Zaj a jobboldalon.)

Simányi Semadam szól ezulán a le- 
tctkezeles módjáról. Ennél a kérdésnél a 
legnagyobb visszaélések történnek, helyes­
nek tartaná, ha a letéteket a póttakarók- 
penztárakra bíznák. Majd az uzsoratörvény 
benyújtását sürgeti, a javaslatot nem fo­
gadja el. (Helyeslés a néppárton.)

Bizony Akos személyes kérdésben 
félremagyarázott szavait igazítja helyi e. Az 
eskudtszeki intézmény eltörlését egy pár 
szóval sem mondotta, csak azt kifogásolta, 
hOj,y az esküdtek között kevés a jogász 
ember s a védőügyvédek minduntalan visz- 
?j!tjak a Jogászokat, hogy a védenceik 

,a nc™ jogász emberek előtt jobban 
megvédelmezhessék. Ezzel nagyon sok visz- 
szaeles történik. Közönséges polgárembe 
rekio pedig jobban bírnak hatni az figyvé- 
üek mint a jogászemben-kre. Ő csak kö'zön- 
segms bűntényekről mondotta, hogy az es- 
kudtszek intézményében módosítani kell a 
politika1 bűntényeknél nem kifogásolta az 
esküdtszékét. Különben is nem pártja, ha­
nem a sajat egyéni véleményét tolmácsolta.
,- Sebess Denes: A bírói fizetések javi- 
tasanak nagy fontosságát hangoztatja. Az
a h,>öteleS1 X1,sz°nyok is »agyon mostohák 
a bírói karnak Az ügyvédekről szólva. Az 
ügyvedek tudományos és erkölcsi garan­

ciáját kívánja biztosítani. Tarthatatlan álla 
pótnak tartja, hogy az ügyvéd a végrehai" 
tusokban reszt vegyen. (Úgy van! a balol­
dalon.) A telekkönyvek rendezése tárgyában 
a telekkönyvvezetők szaporítását kivárni 
hogy a bíróság ügykörébe vágó egyes 
sablonos telekkönyvi ügyek azok munka 
körébe osztassanak be, hogy ezáltal is 
könnyítve legyen a bíróság munkáján \ 
bíróságok túl vannak terhelve a restanciá­
val, módot kell találni, hogy megkönnyit- 
tessek a bíróságok munkája, hogy a tö­
mérdek elintézetlen ügy elintézést nyerjen 
végre-valahára. Sürgeti a katonai büntető 
perrendtartás reformját. Ennél a kérdésnél 
azt hiszi, hogy meg van a jóakarat a mi­
niszternőn, csak a kormány többi tagjai 
korlátozzák szándékának keresztülvitelében

Lengyel Zoltán: Azért akarják ki­
buktatni 1

Sehess Dénes kéri a minisztert, adjon 
icieietct, hogy milyen stádiumban áll ez 
az ügy. Határozati javaslatot nyújt be' 
hogy utasiitassák a kormány, torjoss7cn 
be törvényjavaslatot a bírósági alkalma­
zottak fizetősének emeléséről. (Helyeslés a 
baloldalon.)

Udrary Ferenc kifogásolja, hogy a 
kormány a közjegyzőségeket politikai szol­
galatok honorálása fejében osztogatja. Az 
ilven éidomes emberek mindig a lcgzsiro- 
sabb közjegyzőségeket kapják, mig a kisebb 
vidékeken hosszú évek során működő sze­
gényebb közjegyzők valósággal nyomorog­
nak. Ezeken az állapotokon úgy kell segí­
tem, hogy a zsírosabb közjegvzőségek elő­
léptetésképpen az előzőleg kisebb ‘ közjegy- 
zosegekben működött közjegyzőkkel töltes­
senek be. Az esetleg politikai szolgálatokat 
teljesítő urak pedig kezdjék a kisebb kör­
jegyzőségekben és érdemeljék meg a na- 
gyobbakat. (Heljeslés a baloldalon.) A 
kereskedelmi törvényt sürgeti. Helyesebben 
eiíenönzendők a takarékpénztárak, pénzin­
tézetek nyilvános elszámolása.

a szivem és _ lelkem a magáé, egyébként 
kell? fn?lkü k,ei’ ,hogy 1 egyek, ért Je meg, 
akarok1 m befolyasos ember s én haladni

rnn ~ rScn, értem - mondta félig kacé­
ron, feug busán — értem, de nem akarok 
meg beszelni se róla. Engem is megkért 
egy gazdag, de öreg bankár, mit gondol 
hozza menjek ? e,UUUOi>
örömmel0-- ÍÍS’SW» ~ » M

egy 
is b

SÁSa?5 ° «0* Sä I

egy
Igen, ezt már gondoltam ón is, de 

ilyen öreg ember, hisz apám lehetne?
férfi Vn nemJe?z, semmit, - mondta a iem, — sót annál jobb I

Marguerette mosolygott:
~ Akkor Jöjjön és csókoljon meg! 
o a férfi megcsókolta.
Ilyenforma a modern világ csókja.

olnapu'án
megnyílik

A liáborm.
— Távirati tudósítás. —

A harctéren most már nap-nap 
után igen komoly események tör­
ténnék. Keller tábornok elesett. . . 
A tábornok eleséséből következtet­
hetni lehet arra, hogy az oroszok 
helyzete milyen rossz lehet, mikor 
a japán golyók már a legvédettebb 
helyeket is felkeresik. Az orosz 
tábornokok modern stratégák : ők 
hátulról dirigálnak.

Kuroki generális megverte az 
oroszokat Jusulikinnál és Jancse- 
lingnél. Ibz a kót hely nagyon kÖ- 
zel fekszik Liaojanghoz s nemso- 
...ara KJ.jesedésbe megy azoknak a 

j’ovendolese, a kik azt mondták, 
hogy Kuropatkint a japánok be­
kerítik.

.. Porth-Arthur ostroma is egyre 
közeledik a befejezéshez s japán 
jelentések szerint legfeljebb másfél 
hétig tarthatja magát.

Nisnijnovgovod, augusztus 2.
Tomszk városában (Ázsia) tegnap ko­

molyabb jellegű véres zavargás volt, a 
meiy a paraszt népnek a bábomtól való 
idegenkedésére vezethető vissza. Több be- 
üivott katona megtagadta az engedelmes- 
eget a bevonulásra s a parasztság segítve 

moní?ol lakosaitól, a vasuttestre 
vetettek magukat s felszedték a síneket. A 
rendőrség es nagy számú katonaság a népre 

a a lövéseket viszonozták, úgy, 
ogy valóságos csata fejlődött ki, amelyben

férfi-, fiú- és gyermekruha üzlete 
ál Bebrec en, Piacz-utcm 47.
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a katonák maradtak a győztesek. 102 em- 
bcr „esett el a népből, 57 katona meghalt 
es 3í megsebesült, közöttük többen sulyo- 

i0mSZA börtönei tömve vannak a 
lázadásban résztvevőkkel s minden órában 
újabb letartóztatások történnek.

Tioncsin, augusztus 2.
Port-Artur ostromát a japánok nagyon 

energikusan vezetik. Tegnap itt az a hir 
terjedt el, hogy az erőd elesett. Japán 
részről ez a hir nem nyer megerősítést. 
Ojama tábornagy mióta Dalnyból Port- 
Artur alá érkezett, maga vezeti a hadmű­
veleteket.

London, augusztus 2.
. , Kóroki generális előcsapatai Liaojangig
ertoic, általános a vélemény, liogv Kuropat- 
kin a döntő és most már a kényszerütkö­
zetet itt fogja megvívni.

DKB31SC7.35NI OJSlg.

Egyház és iskola.
Pályázat szaktanítói állásra. Az

iparos tanonciskola ^ezetői elméletileg is 
képzett szabó szaktanítót óhajtanak szer­
ződtetni, mert szerintük a gyakorlati mes­
terek nem felelnek meg minden igénynek 
A pálvzatokat augusztus 20-ig lehet be­
nyújtani az iskola igazgatóságához.

A t. o. szülök ca gyámok figyel­
mébe S A következő sorokat vettük: Hij;- 
községünk hatosztályu leány és öt osztályú 
fiú iskolájában az 1904—5-ik tanévi beira­
tások f. évi augusztus 30-tól szeptember 
2-ig eszközöltetnek az iskola helyiségében 
mindennap délelőtt 9—12 óráig. "Ezen idő 
eltelte után csak az iskolaszéki elnökhöz 
beadandó kérvény alapján vehető fel nö­
vendék. Tandíjmentesség, vagy a tandíjnak 
részbeni elengedése iránti kérvények — 
utóbbi szegénységi bizonyitvánvnyal fel­
szerelve — augusztus 20-ig adandók be az 
iskolaszékhez. Később érkezett folyamod­
ványok figyelembe nem vétetnek. Szokásos 
beiratási díj fizetése alól az mgyenes nö­
vendék sem mentetik fel. Az J-ső osztályba 
Írandó növendék himlő oltási és a hat éves 
kort igazoló születési bizonyítványa is be­
mutatandó. A megállapított tandíj fele része, 
a beiratási dij és a hátralékos tandíj a be­
iratásnál fizetendő. Az év ünnepélyes meg­
nyitása szeptember 4-én, az az Vasárnap 
délelőtt 9 órakor lösz a Deák Ferenc-utcai 
nagy templomban. A t. c. szülők és gyá­
mok köretnek ezen szabályokhoz szigorúan 
alkalmazkodni és különösen a beiratásra 
kitűzött időt pontosan betartani. A status'pio 
hitközség izr. iskolaszéke.

VIDÉK.
A vadászat vége.
— Saját tudósítónktól. —

A felvidéki szegény tót népnek nyár 
idején a legveszedelmesebb ellensége a vad­
disznó. Ezek az állatok néha annyira elszapo­
rodnak, hogy erdők között levő szántóföldek 
burgonya-, zab- és kukoricatormósőt teljesen 
elpusztítják. A barsmegyei Kisülés és a kör­
nyékbeli községek lakosainak a termése is 
állandó pusztításnak vau kitevő az utóbbi 
időben. Különösen Hulpaj Mihály kisülési 
gazda embernek okoztak nagy kárt a minap 
a vaddisznók, mint a kinek a földje legszélül 
van az erdő felé.

Hulpaj mcgsokalta a dolgot és vasárnap 
este egy ólomdárabokkai megtöltött fegyverrel 
a földjére ment lesbe állni. Alig hogy a hold 
felbukkant, megindult a vad csűrbe lefelé az 
erdőből a kukorica földek felé. Elől egy nagy 
vadkan lópdególt és vezetője volt a csiirbénck. 
Mikor már közel értek a kukoricáshoz, Hulpaj 
elsütötte fegyverét. A golyó talált, mire a kan 
nagyot ugrott s a következő pillanatban már

rohant Hulpaj felé. A megrémült ember futás­
nak eredt, do alig tett nehány lőpóst, elbukott. 
A megsebesült állat ekkor rárobant és agya­
ravat az egész mellét 6s hasát felhasitotta a 
szerencsétlen embernek. b

A szerencsétlenség idején a távolabb 
levő földeken is voltak emberek, a kik a lövés 
zajara előjöttek rcjtekükből és üldözőbe vették 
a megfutott csürhét. Ezek az emberek találták 
meg a szerencsétlen Ilulpajt, a ki már alig 
vonaglott, mikor az emberek odaértek. A mog- 
sebesitett vad ekkor már elmenekült ugvan, do 
később azt is megtalálták elterülve. Hulpajt 
galyakra fektetve vitték a faluba, do már 
útközben meghalt. A szerencsétlen ember nagy 
csaladot hagyott maga után.

Az áruló hamis pénz.
— Saját tudósítónktól. —

, A somogymegyoi Szent-Mártonban vá­
sár volt minap. A sokaság között megjelent 
egy idegen ember is, a ki marhákat vásá­
rolt s azokat el is adta. Ezt az embert, 
mindenki marhakereskedőnek vélte, külö­
nösen pedig Szoboczki Péter ős Dénárt Mi- 
üaly Iegenyek, a kik szintén odavetődtek a 
vásárba és irigy szemmel nézték az isme­
reten kupéé nagy bugyelárisát, mely tömve 
volt huszkoronás bankjegyekkel.

A két legényben hamarosan megfo- 
gamzott a gondolat, hogy jó volna ezt a 
nagy bugyellárist megkeriteni. Ettől kezdve 
állandóan szemmel kísérték a kupecet, a 
ki estefelé távozott a vásártérről cs bement 
Szüszmann Henrik korcsmájába, a hova 
a vásárolt jószágokat is behajtatta. A két 
legény ide is követte az idegen embert, a 
áivel a korcsmában meg is ismerkedtek. 
Ajánlkoztak neki, hogy segítenek a marhá­
kat elhajtani. A két legény utrakelt Gcczkó 
Miklóssal — igv nevezte meg magát. az 
idegen, — hogy a marhákat tovább hajtsák. 
Alig hagylak el azonban a szentmártoni 
határt, a két legény leteperte Geozkót és 
megölték. A gyilkosság után elrabolták a 
nagy bugyellárist, mely tele volt pénzzel s 
azzal visszamentek Szentmártonba és egy 
másik korcsmában mulatni kezdtek. E köz­
ben már hire terjedt, hogy a kupec, a ki a 
vásárban marhákat vásárolt, hamis busz- 
koronásokkal fizetett.

A csendőrség is megtudta a dolgot és 
kereste az idegent s miután a Szüszmann 
korcsmájában azt az értesítést kapták, hogy 
két egresi legéuynycl távozott, a csendőrök 
vállalóra fogták a mulatozó legényeket, a 
kiknél az előkerült nagy bugvelárisban 
szintén igen sok hamis tizkoronást találtak. 
Azt hajtották, hogy találták a pénzt. Más­
nap reggelre megtalálták a meggyilkolt 
ember holttestét. Ekkor a két legény is be­
ismerte, hogy ők öltők meg az embert, 
mert azt hittek, hogy valódi pénz van nála.
A nyomozást ebben az ügyben folytatja a 
cscndőrsóg.

Esküvő a halálos ágyon. Megható
esküvő folyt le tegnap a szegedi közkór-1 
házban. Egy haldokló trieszti származási 
ember, a ki busz év óta szegedi polgár 
mint ügynök ott élt, Konecsnik Károlyi 
kötött házasságot az anyakönyvvezető előtt 1 
Hódi Júliáiméval. A megható*egybekelésen,: 
a haldokló ember fia is jcicn volt. Konecs-j 
nik Károly tüdőbajban szenved s már hó- j 
napok óta fekszik a közkórházban. Végről 
úgy érezte, hogy utolsó napjait éli s nemi 
akart addig elszakadni az élettől, míg tör-' 
vényes feleségévé nem teszi az asszonyt,] 
akit szeretett. Vágyódása teljesült, do ereid 
annyira kimerült a szertartás után, hogy. 
aligha éri meg a reggelt.

Szerelmes kaszirnő. Tusnádi Erzsé- ■ 
bet Budapestről vonult Marosvásárhelyre, a 
hol kaszirnőnek szegődött a „Nap“ hoz 
címzett vendéglőbe. Ott perzselte meg a 
szivét nem a nap, hanem egy hadnagy 
tekintete. A szegény leány tegnap éjjel 
lakásán egy kis kaliberű revolverrel mellbe 
lőtte magát. A Lány nem halt meg, mert 
a golyó nőm érintett nemesebb testrészeket, 
azonban állapota aggasztó. Mikor a kór­
házba vitték, sírva panaszkodott, horry sze­
relmes egy sneidig hadnagyba.

A VÁROSBLkZAffcdli.
A sertéskonzumvÁsártér léte­

sítése. A scrtéskonzumvásáríór költ­
ségeit a főmérnök már beterjesz­
tette a tanácshoz. — A költségve­
tés szerint a sertéskonzumvásártér 
24.000 koronába kerül. A tanács a 
költségvetést kiadta a jog- és pénz­
ügyi-bizottságnak.

Szabadságok a városházán. Szabó, 
Kálmán tanácsnok megkezdte szabadságát, j 
Vccscy Imro főjegyző augusztus 8-án kezdi) 
meg szabadságát. Roncsik Lajos főszámvevő1 
szabadságáról visszaérkezett.

Hercegi vendég Vöicsvárott. Fe­
renc Károly kir. herceg ma reggel gróf 
Erdődy Gyula látogatására Vörösvárra ér­
kezik.

Zsidótemetés református pappal.
Lőwenfeld Mór vaiszlói öreg kereskedő a 
múlt szombaton hirtelen elhunyt. Hozzá­
tartozói igen szép végtisztcsségről akartak 
gondoskodni és azon iparkodtak, hegy 
valamelyik községből rabbit hozathassanak. 
Sikertelen maradt minden törekvésük. Vé­
letlenül ugyanakkor Ivándárdán is volt 
temetés, melyre több rabbi Ígérkezett el. 
Többen pedig a nagy kánikulában híveik 
egészségében bízva, elhagyták hivatalaikat 
és elmentek családostul üdülni. így a 
gyászbaborult Lőwcnfeld-család nem tudott 
rabbit kapni a gyászszertartás elvégzésére. 
Végre fölkérték a vaiszlói ev. ref. lelkészt, 
ki ugyan ágyban fekvő beteg volt, de 
mégis engedett a meghívásnak és igen 
szép gyászbeszéd kíséretében eltemette 
Lőwenfeld Mórt.

Flehwe meggyilkolása.
— Távirati tudósi tás. —

Az európai sajtó még mindig 
nem bir kifogyni a merénylet rész­
leteinek megállapításából es a gyil­
kos dicséretéből. Flehwe bűneinek 
halmaza valóban megdöbbentő, do 
még szomorúbb, hogy erőszakos­
kodásai és kegyetlenkedései éppen 
a békecárnál találtak elismerésre, 
a ki Pkhívében a leghívebb embe­
rét siratja.

A merénylőről sokféle verzió 
kering, do leghihetőbb és immár 
bizonyos, hogy orosz nemzetiségű 
tanító. A/, oroszok remélik, hogy 
megmenthetik az — akasztófa sza­
mára.

Pétervi r, aug. 2.
A merénylő kihallgatása nem vezetett 

eredményre. Állapota állandó aggodalomra 
ad okot. A műtőt nem nagyon jói sikerült 
és igy állapota még mindig igen súlyos. A 
merénylő hosszasabban beszélgetett a mű­
tétet végző tanárral és kijelentette, hovy 2ti 
éves orosz tanító. Sajnálja tettét, de nemi 
tehetett máskép. Ha a sebesült állapotában, 
komplikácziók nem állanak be, úgy már 
legközelebb a Péter-Pál erődbe szállítják. 
Annyit már megállapítottak, hogy a merény-, 
letet tervszerűen hajtották végre. Több le­
tartóztatás is történt. Az egyik letartózta-i

.9 és, «ST* kölcsönöket Hartstein Kálmán Debrecen.
a legelőnyösebb feltételek mellett ** *

= Íelzá]°£ kölcsön irodája piac-utca ss.esrközöl ki
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íott több dologra nézve vallomást tett. A 
gyilkos nevét még nem tudják. — Plchvo 
utódjául legújabban a kievi kormányzót) 
Ignatievet emlegetik.

A „Neue Freie Prcsse“-nck jelentik 
éjjel Pótcrvárról, hogy belügyminiszterré 
Muravjev igazságügyminisztert, a csendőr­
ig főnökévé Ivlcihals-ot nevezték ki.

Zilahy Gyula körútja. Zilahy Gyula, 
a debreceni színház jövendő színigazgatója 
a tegnapi s a mai napot Debrecenben tölti. 
Holnap körútra indul. Megtekinti az összes 
elsőrendű társulatok előadásait s a szer­
ződtethető kiválóbb erőket szerződteti a 
debreceni uj színtársulat tagjai sorába.

Színigazgató, színház nélkül. A
szegedi lapok Írják: A vidéki színigazgatók 
közül igen szomorú sorsra jutott Debrecen 
színházának mostani igazgatója, Makó La­
jos. Úgy áll az ő dolga, hogy a jövő év 
október havától kezdve nincs színház, a 
hol társulata működhetne — ha valami kü­
lönös véletlen nem segít rajta, e"y év 
múlva vissza kell vonulnia a szinigazga- 
tástól. Egy színház nyitotta volna meg ka­
puit Makó előtt a kassai, abban az eset­
ben, ha Komjáthy János megkapja a po­
zsonyi színházat. A pozsonyi szinügyi vá­
lasztmány és a közgyűlés azonban Andorffy 
Peter mellett döntött - Így Komjáthy nem 
mozdulhat ki Kassáról s Makó nem vonul­
hat be Kassára. Pályázott ugyan Makó 
Szegedre is, de itt Janovics Jenő már any- 
nyira megdolgozta a szinüsryi bizottságót 
hogy a zárkózott természetű Makó Lajost 
minden valószínűség szerint kiüti a nyereg­
ből. Lgyszoval a debreceniek által kibuk­
tatok igazgató teljesen színház nélkül ma­
rad, i cdig Makó már majdnem tizenöt éve 
színigazgató sinmt direktor pontosságáról 
ismeretes s egész sereg művész generációt 
nevelt lei. Igazgatáskodásának ilyen befe­
jezését valószínűleg nem remélte akkor a 
midőn nagy ambícióval kezdett dolgozni a 
magyar színészetért.

Amerikába szökött debreceni 
kereskedők.

— Sikkasztó terménykereskedők. —
Debrecen, augusztus 4.

Magán kutatásaink nyomán 
77 Ezután a rendőrség még min- dig titkolódzik, - tegnap "meTr- 
tuk hogy Kirschner Frigyes" és 
1 eutsch bamuel volt debreceni ter- 
inenykereskedők megszöktek Ame­
rikába s erős volt a gyanú, hoo-y 

összeget sikkasztottak, 
mielőtt elvitorluztak volna az ui 
vdagba. J

u ,foltevések igaznak is bizo­
nyultak s a két „kivándorló“ 9400 
korona sikkasztott pénzzel akart 
megszokni, azonban a hamburgi 
rendőrség tegnap, mielőtt Kirsehner 
esDeutch hajóra szállottak volna, 
letartóztatta őket
.kezők'*-abb részlcteink a követ-

9400 korona elsikkasntása.
A budapesti Strasszer és König 

cég jelentést tett hétfőn a debre­
ceni rendőrségnél, hogy a debre­
ceni Kirschner és Deutsch cég tő­
lük 6000 korona előleget vett fel 
buzaszállitásra. Azonban a búzát 
nem szállította. Azonkívül megbíz­
ták a nevezett debreceni céget, 
hogy Fisch Albert szobosziói ke­
reskedőnek 3400 koronát fizesse­
nek ki.

A Kirschner és Deutsch cég a 
3400 koronát fel is vette, de Kirs­
chner nem fizetett.

A debreceni rendőrség megin­
dítóba — nagy titokban — a nyo­
mozást s táviratozott, nagyon ter­
mészetesen a budapesti rcndőríő- 
kapitányságnak, mely viszont táv­
iratot küldött a kikötő városokba, 
így Hamburgba is.

A szökevények letartóztatása.
Tegnap aztán megérkezett a 

hamburgi rendőrség távirata, hogy 
kirschner Frigyes és Deutsch Sá­
muelt letartóztatták, mikor éppen 
hajóra akartak szállani, hogy Ame­
rikába vitorlázzanak.

Szóval a hamburgi rendőrség 
pompásan teljesítette feladatát.

. A, budapesti Strasszer és Kö­
nig cég dr. Freund Jenőt bízta meg 
a ki tegnap meg is jelent a rend­
őrségén, leérve a szökevények haza­
szállítását.

Ez mégis fogtörténn. Kirsch­
ner es Deutsch már útban vannak 
Debrecen # felé,, hogy az igazság- 
szolgaltaías itélőszéko előtt szá­
moljanak be bűnös cselekedetükért 

, Kirschner és Deutschnál 7000 
marka volt, a mi majdnem meg- 
íqIgI az elsikkasztott összegnek.

Személyi hir. Dr. Lengyel Rezső 
fotórzsorves, a helybeli honvéd csapatkórház 
parancsnoka, tegnap reggel Cirkveniciába 
utazott, a hol egy havi szabadságidejét

Kj. Stiller Béla deb­
receni főieahskolai tanuló belügyminiszteri
nevó(Cyyü Szola°ki-ra magyarosította

* ^r- Haendel Vilmos Ameri­
kában. Dr. Haendel Vilmos, buda­
pesti egyetemi magántanár, a deb- 
pecem jogakadémia prodékánia 
Amerikába, utazott. Haendel dr. az 
Egyesült Államok politikai s köz­
igazgatási viszonyait tanulmá-

nyozza megtekinti a st.-louisi vi­
lágkiállítást és csak szeptember 
végén tér haza Debrecenbe.

* Tanulmányút. Dr. Bruckner Ernő
tb CZ8zsegu?yi tanácsos, városunk 
tb. tiszti főorvosa tegnap délután nejével 
pfV'tj.t Marienbadba utazott a világhírű 
cseh fürdők tanulmányozd-a céljából.g Két
nél d? PnCte n aV -a vasuti üzletvezetőség-
£nrln Ál1 °PPer Alajos, magán orvosi gyf-
m°vl«Hban P.^.'g dr- Láng Sándor műtő- 
orvos fogja helyettesíteni----  Od« vuvvo.LUm.

TOLNAI DÁNIEL

* Számvizsgálat a Kamaránál, a
kamara számvevő bizottsága tegnap délután 
felülvizsgálta a kamara illetékkezelósének s 
pénztárvitelónek az 1904. év második ne­
gyedére sjjóIó kimutatását. A vizsgálaton 
Lukács Ármin, ifj. Schwarz Vilmos és 
Györiy Aladár kamarai tagok és Szávay 
titkár vettek részt. A bizottság mindent 
teljes rendben talált s konstatálta, ho=w 
Debrecen városának egymagának több i]fe, 
tékkátralóka van, mint az egész hét vár- 

I megyés kerületnek, ami rossz színben tűn" 
teli fel a debreceni adóbeszedési viszo­
nyokat.

* A hadügyminiszter rende­
leté Debrecenben. Pittreich had­
ügyminiszter a napokban nagyfon- 
íosságu rendeletet adott ki, mely­
ben az összes ezredeknek meg­
hagyja, hogy a legénységgel "a 
leghumánusabb módon bánjanak. 
A rendelet szerint hadi törvény­
szék elé állítandó az a tiszt, vagy 
altiszt, a ki a legénységet tettlege­
sen bántalmazza, vagy kínozza. A 
hadügyminiszter humánus rende­
leté tegnap érkezett meg a debre­
ceni közös ezredekhez és a mai 
napi^ parancsban hozzák nyilvá- 
no-ságra. Hisszük, hogy az ezre- 
dekben kellőképpen ellenőrizni fog­
ják a felső parancs legerélyesebb 
végrehajtását.

* Az augusztusi országos vásár
e no 8-an kezdődik. A vásárra már is 
folynak az előkészületek. A rendőrség is 
készül, mert a debreceni nagyvásárokra el 
szoktak látogatni messze idegenből is a 
betörök.' A rendőrség a vasútnál már varia 
a jövevény gazembereket.

* A főkapitány a kisvonat
etle-n. T égh Gyula főkapitány teg­
nap átírt a rendőrség bűnügyi osz­
tályához, hogy nyomozza ki, mi­
képpen engedte meg a helyi kis 
vasút "igazgatósága azt, hogy teg­
napelőtt, kedden teherkocsikat szál­
lítson a vasút a városon keresztül, 
nolott kedden a teherkocsi közié- 

I kedes szabály rendeletileg meg van 
tiltva. Ilyen irányban folyik is a 
vizsgalat.
a , ,* ^ Jókai-kör felolvasó-esíélvo.
A debreceni középiskolák feLőbb osziályu 
tanulóinak szünidei Jókai önképző köre 
augusztus hó 13-án, szombaton este a 
locskay-kerti nyári vigadóban jóiókonycólu 

táncmulatsággal egybekötött zártkörű fel­
öl vaso-estelyt rendez. A rendezőség: Balogh 
Junos r b elnök. Bállá Bertalan, r. b. 
jeg> zó. Lehotzky László, r. b. pénztárnok, 
urosz Antal, számvizsgáló. Szabó István, 
ellenőr. Lokodi József, számvizsgáló. Bc- 
epti-díj személyeinkén 1 korona. Család- 

j'-gy 4 személyre 3 korona. Kezdete este 8 
oiav°r. harsas indulás Debrecenből: az este 
... °™ ,ob perckor induló vonaton. A tiszta 
jövedelem o9 százaléka a debreceni siket- 
nerna intézet javára adatik, tehát tekintettel 
? ne™ef célra, a felülíizetések köszönettel 
ulü!1! ía\T tis, htrlapilag nyugtáztatnak.
mniS01i' u Nyitijny- Llőadja a debreceni 
műkedvelő znnornr* O ■ _____ un

tT j' '1 Ja< ö# készlet Foton Sándor 
Rnnu fíom‘ Cl költeményéből. Szavalja: 
Ä,?e:ta^.f^ymn. VIII. o. tan. 4. 

elolvasás, lartja: Lehotzky László, felső

tfs nyári remek
DEBR

CS1P 0~£Lr U.llÉLZ EL

- -CMM, mez ü. 48. sz„ vostAvalszemden' formákban
megérkreztekr.
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keresk. isk. tan. 5. Magyar nóták. Előadja: 
az önk.-kör zenekara. 6. A munkácsi rab. 
Irta: Jókai Mór, szavalja: Szabó István, 
főgymn. VII. oszt. tanuló. 7. A tót tánc­
mester, monolog. Előadja: Lókodi József, 
j'őreáliskolai VIII. o. tan. 8. Induló. Előadja 
a debreceni műkedvelő zenekar. Műsor 
után tánc.

* Debreceniek Tátrafüreden. Tát- 
rafüredről Írja lapunk tudósítója, hogy ott 
most a következő debrecenik nyaralnak: 
Özv. Buday Józsefné, Király Irén, Berger 
Jenő építesz és neje, Zádor Lajosné és 
leánya Irén, Ncdcczky Ferencz huszárkapi­
tány és neje, Kaszanyitzky Andor és neje, 
Szabó Gyula földbirtokos neje és leánya 
Anikó, Kardos László és neje, Fischbein 
Ignácné és leánya, Fazekas Sándor reális ­
kolai igazgató és neje, Szilágyi Károly ügy­
véd és neje, Molnár János, Kardos Andor 
és Géza, Bay hadnagy, ifj. Éricz Ernő, 
Mayer Béla.

* Kossuth Lajos nevenapja.
E hó 25-én lesz Kossth Lajos ne­
venapja. A Kossuth-dalkör ezidén 
is ünnepély rendezésével üli meg 
a nagy férfin nevenapját. Ez ünnepi 
estély előkészítése céljából a dal­
kör választmánya pénteken, e hó 
5-én este 8 órakor ülést tart.

* Iparváltozások és megszünteté­
sek. Legutóbbi kimutatásunk óta ipart vál­
tottak : Schweiger András sütő, Wurga Fe­
renc asztalos, Mazur Károly géplakatos, 
Kállai Antal csizmadia. Beszüntették iparu­
kat: Vadnai Márton csizmadia, Kovác-s Jó­
zsef, Kárászon József, Tassi János és Sipos 
András csizmadiák, Kovács Lajos ács.

* Baleset vasuttolatás közben.
Bagdács János vasúti munkás 
kocsitolatás és áruátrakás közben 
szerencsétlenül járt. Egy gerenda 
ráesett a kezére s a balkezén össze­
roncsolta ujjait.

* Perselyfosztogatás. Onosai István 
házigazda feljelentést küldött egyik lakója 
utján a rendőrségnek, hogy a waggon gyár 
mellett a faiskola területén egy alól kilyu­
kasztott perselyt talált. A persely bizonyo­
san valamelyik templomból való, a honnan 
ellopták s azután a tolvaj feltörte.

* Nagy tűz Hajdúnánáson.
Hajdúnánás városban tegnap két­
szer is pusztított az,idei nyár réme, 
a tüzveszedelem. Éjféli 12 órakor 
lágyuladt a Végh István háza s a 
tűz, mivel későn vették észre, ro­
hamosan elharapódzott. Egy óra 
után már négy ház s melléképü­
letei leégtek. Ekkor aztán sikerült 
a tüzet lokalizálni. Hogy mi okozta 
a veszélyt, nem lehet tudni, mert 
egy hét óta üresen állott a leégett 
porták mindegyike. — Nánáson 
tegnap délután is volt kisebb tiiz, 
mely terményeket hamvasztott el.

* Időjelzés. Meteor jelenti: A hónap 
27—28-iki csomópont hutasa alatt jelzésem­
nek mcgfelelőleg a meleg száraz időjárás 
egészen megváltozott. Erős, viharos szél 
közben lehüít a levegő: majd mindegyre 
erősebben borul s beáll az általános eső.— 
Az állandó meleg idő a 8-iki csomóponttol 
a 22-ik csomópontig tartott, tehát majdnem 
ugyanazon időszakot töltötte ki, mint jelez­
tem, mely 10-től 22-ig szólott, csupán a 
meleg foka volt erősebb s egész a nyári 
forróságig emelkedett Augusztusi havi cso­
mópontok 3., 10., 11-, 12., 13., 18., hl., 20., 
27., 30-ra esnek, amelyek, miként mar je­
leztem, nagyobbrészt gyengébb hatasuaa, 
erősebbek all., 24., 27-iki csomópontok. A 
3-ik még mindig hüvöses és esős. esetleg

____ dbbseozbhi ujsáe,___
szeles, hasonló jellegűek a 24. és 30-ilci 
a többiek inkább meleg, száraz jellegűek az 
évszaknak megfelelő időjárással és változá­
sokkal, hol azonban a június, julius havi 
ismeretlen zavaró hatás reaktiv befolyása 
is érvényesülhet s a szokottnál alacsonyabb 
hőmérsékletet idézve elő.

* Az árvák tolvaja. A debreceni 
Országos tanítói árvaház Hatvan-utca vé­
gén levő lucernásában tegnap éppen akkor 
fogta el a csősz Faragó Imrét, mikor egy 
kosár levágott lucernát el akart lopni. Az 
ügy a bíróság előtt fog befejezést nyerni.

* Az aradi betörőt elfogták.
Debrecenbe érkezeti távirat nyomán 
megírtuk, hogy Aradon Deutsch 
Ignác ottani ékszerkereskedő üz­
letéből 40.000 korona értékű ék­
szert loptak el betörés utján. Mint 
most a debreceni rendőrség értesül, 
a betörőt Nagy György Antal or­
szágos hirii betörő személyében az 
aradi rendőrség, mely nem titko- 
lódzik, hanem nyomozni is tud, 
már elfogta. A debreceni rend­
őrség bűnügyi osztálya nem tudja 
elgondolni, hogy történhetett ' a 
dolog, mikor az aradi lapok a be­
törést követő reggel már nyíltan 
pertraktálták a dolgot. Meghiúsí­
tották a vizsgálatot — debreceni 
rendőri felfogás szerint — s a vizs­
gálatnak még is eredménye lett. 
Itt nálunk mindent titkolnak ős 
senkit sem tudnak kézre keríteni. 
Furcsa, nagyon furcsa !

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalhoz tegnap a következő halálozáso­
kat jelentették be : Barna Irma ref. 27 éves, 
özv. Török Mihály né ref. 38 éves, Bálint 
Imre ref. 12 éves, Honig Gyula ág. ev. 71 
éves.

* Kést emelt az apjára. Dob-
rai Tódor hajduszováti gazdaem­
ber állandó veszekedésben volt a 
fiával, Bálinttal, ki nem nagyon 
örült annak, hogy a 63 éves öreg 
jó egészségnek örvend. A civako- 
dásból kenyértörés lett és a tava­
szon Bálint veszekedés közben 
kést emelt az apjára. Az öreg fel­
kapta botját s főbe vágta fiát, ki 
összeesett. Súlyos testisértés bün­
tette miatt került vád alá Dobra! 
Tódor, a kit azonban a büntető­
törvényszék, miután a jogos véde­
lemre hivatkozott, felmentette az 
ellene emelt vád alól.

* Lopás. Füstös Mari 39 éves cseléd­
leány aranygyűrűt lopott gazdájától, Well- 
ner Emiltől. A törvényszék három heti 
fogházra ítélte a leányzót, aki fellebbezett 
az Ítélet ellen.

* A szerencsétlenül járt ispán 
állapota. Lőve! Lajos ispán álla­
pota, a ki a hosszuháti Fürst ura­
dalomban baleset folytán gerinc­
törést szenvedett, nagyon válsá­
gosra fordult. Az orvosi véle­
mény szerint aligha éri meg a 
reggelt.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
barátoknak, a kik szeretett fiam temetésén 
megjelentek, a gyászoló család nevében 
ezúton mondok köszönetot. Ozv. Másody 
Kár oly né.

* Egy zafír (kékszinü, követ tegnap 
ejvik úrasszonyunk elveszített. A megtaláló 
ha a szerkesztőségbe behozza, jutalomban 
fog részesülni.
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* Letzter József fényképé-»! 
szeti, festészeti és fényképnaeryitáai mü-| 
terme Piac-utca 44. Dr. Ujfalussy-ház.i 
Alllandó fényképkiállitás a műterem# 
kapubejáratánál lévő kirakatokban. <

* Előnyomda nagy választékban*! 
Bcnyáts Emil női kézimunka üzletében.

* Miért vásárol mindenki szívesen 
Montze Henrik újdonságok áruházában ? 
(Piac- és Szcnt-Anna-utoa sarkán.) Mert 
ott kivétel nélkül csuk is jó minőségű áruk 
kaphatók, az olcsó szabott ár minden darab 
árun látható ős a vevőközönség igen elő­
zékeny és pontos kiszolgáltatásban részesül.

* Az Angol királynő nyári kert­
helyiségében ma Rácz Károly személyes 
vezetése mellett zeneestély lesz.

Levél a fürdőről.
— A nők küldője. —

Tarosa, augusztus 3.
A Pesti Ilirlup egyik legutóbbi szá­

mában arról Ír, hogy a hazai fürdőket se a 
közönség, se az orvosi kar nem részesíti 
abban a. méltánylásban, amit megérde­
melnek. Es felemlíti ezek közt Tarosát is, 
melyet egyenrangúnak tart gyógy hatás 
tekintetében Franzensbad-dal és Maricn- 
bad-dal.

És ebben teljesen igaza van. 1889 óta 
ugyanis, mikor is a tárcsái gazdag vaslap 
talajt felfedezték a kies fekvésű fürdő kör­
nyékén, Tarcsa a magyar Franzcnsbád lett, 
a hol természetes moór fürdőkhöz bőven 
van, mindig friss s gyógyhatásúból semmit 
sem vesztő vasláp. Az egyedüli, a maros- 
telkitől eltekintve, — az országban. (A ma- 

Tostelkit azonban csak szállítás után hasz­
nálhatják, miután ottan körül nincs fürdő­
telep.) 1890-ben Londonban, két évvel ké­
sőbb pedig Budapesten mondták ki, hogy 
a tárcsái vasláp teljesen egyenrangú a kül­
földiekkel s már a hires nőorvos dr. Kéz- 
rnárszky, később pedig Tauö'er, Bársony 
János orvostudósaink nem is mulasztották 
cl e fürdőt betegeiknek ajánlani. •,

Ezen kívül Tarcsa vasas fürdői (5 for-' 
rása van) glauber sós és vastartalmú mi-' 
voltjukkal a vérszegények, gyomorbajosok­
nak is valóságos Isten áldása.

Nem reklámképen Írom ezeket, hiszen 
Tárcsán ez idő szerint egyetlen szobát nem 
lehet kapni, én is egy hétre egyik debre­
ceni vendégszerető úrasszony szobájában 
kaptam menedéket, miután minden szoba 
el volt foglalva.

Tisztán az emberszeretet vezet c sorok 
Írására, lóvén a fürdő kedvező hatása olyan 
szembeszökő, hogy jó lélekkel ajánlhatom 
különösen hölgyeink figyelmébe.

A fürdő Yasvármcgye szélén, Alsó 
Ausztria és Styria határúban fekszik, a nóri 
havasok végső kiágazásai állal formált, 
fenyves erdőkkel borított völgyben. Kissé 
messze fekszik tehát a mi alföldünktől, de 
Budapesttől nagyon kényelmes vasúti üsz- 
szeköttetése van a fürdőnek. A fürdő telje­
sen modern berendezésű s bár nem luxus 
fürdő, minden kényelmi eszközökkel fel 
van ruházva. A fürdő tulajdonosa dr. Glück 
Gyula, volt debreceni s a kálvinista Rómá­
ban nagy népszerűségnek örvendett ezred- 
orvos, a ki a hidegvíz-gyógyintézetbe se­
reglő betegeknek orvosa, rnigBartha Kornél, 
a hires Taufler volt asszisztense a hölgyek1 
gyógykezelésének rendelkezésére áll.

Ez idő szerint közel -KX) női betege, 
van a fürdőnek s az állandó férfi vendégek] 
száma alig 20. De jövőre a hideggyógyin-« 
tüzet is elkészül s akkor bizonyára a férfiak) 
által is keresett fürdő lesz Tarcsa.

De kívánatos is, mert a most szomba­
ton rendezett igen fényes Anna bálon ist 
köves volt a férfi. A vasmegyei és vcszprém-i 
megyei fiatalság ugyan átrándult, — mint; 
rendesen szombaton és vasárnap, de jó] 
táncos alig akadt köztük. Egy-két debre-j 
ccni clőtáncos legalább is ránk fért volna«j

Na, e pár év múlva majd másképen



lesz nemsokára Tarcsa 
éz nagyon kívánatos is

egyik leghíresebb fűr- 
Tar— 1 ' • *
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A mint hogy J ^e*í?rier tábornok nyugalomban.
• 1 £áris’ auFusztus 3. A Libre Parole 
jelentése szerint Neigrier tábornok most 
DKótorszdüban van és nem tér vissza 
október előtt, mely időben nyugalomba

A képviselőház ülése
, papost, aug 3. A Ház ülését Ud 

Lerenc kibeszélte s rátértek az inter­
pellációkra. BaroKaas Ivóra gyülekezési jo" 
megsértése ugyeben interpellált. Tisza azt 
felek hogy a gyülekezési jogon csorbát 
nem túr. Lengyl Zoltán a csongrádme-vei 
szén janosi jegyző visszaélési ügyében inter- 
pell dt. Tisza kijelenti, hogy csak panaszra 
intézkedhetik. Végül Nessi Pál interpellálta 
a kereskedelmi minisztert a vasárnapi vo- 

clőíordulo botrányos állapotokra. 
Az ulcs vege 3 órakor volt.

Éjjeli posta.
Vitriolos szerelem.
Ribillió Budapesten. —■

Budapest, augusztus 3.

A háború.
Újabb nagy orosz vereség.
Pétervár, augusztus 3. (Hívaki- § 

los.) Ruropatkin tábornok Miklós f 
cárhoz intézett augusztus 1-rőí f 
keltezett távirata jelenti: A keleti 
sereg parancsnoka azt jelenti, hogy 
csapatunk a jancselin-szorosi állást 
elhagyva, Langiancsen irányában 
vonulnak vissza. Csapataink ‘ Saia- 
macsm-Liaojang irányában vonul- 
iák vissza, miután tegnap még egy 
veres küzdelmük volt. A vissza- 
VOf»!nS. az elsu állásokból történt 
f ,/n!ksra' Bdr a csapatok előre­
tolt állasukat megtartották, mégis 
nagy vereséget szenvedtek. Re_ 
méh hogy a csapatok magában a 
ioaliasban megállják helyüket a 
tuinyom0^ ellenséggel szemben is.
Az utolso napokban kapott jelen­
tések szerint Kuroki tábornok 
összes csapatait egyesítette, hogy 
erős csapást mérjen az < 
fezalmacsing és Liaojang

, ,, B Bajnok-utca csöndjét ma reggel 9 óra 
felé vitriolos szerelmi dráma verte fel LVv 
szerelmes cselédlány nyílt utcán mecdossto l
Soílal "a fJf‘’ vF imoko£ ^
Alintérni' A f iyadók 11 om sok kárt tett a 
7 ti H b s a merénylet som úgy vón--
zodütl mint ahogy a többi szerelmi drámík
arcáét“ 2 Az,!rnok .'b-yanis letörölte 
mcaiol ,i vitnolt, azután nekiesett a leánynak 
eo addig verte, míg betörött a feje. J

I irja. Az 0Sűtrö1 tudósítónk a kövelkezőket
I n A Bajnok-utca 19. szánni ház előtt ma I A-bfv1 VJtrioldráma történt. Román Mari cse- I megleste a kedvesét, Ruesai János
I vitriollal.41 épp hÍVatalál a mduit és leöntötte 

Bucsi nem vesztette el lólckielenlé'étfojfff “ ™Mt“ “

Román Mari körűibe ül két óv előli
^áu0St: Egy házban laktak 

n n/t 'JO a sf°P szovai, ígérettel ol, Kábította a fiatal szép leányt. Azt Ígérte, hogy oltárhoz 
vezeti nem kell többé szolgálnia. 1
mikor a fiatUrmhl Bucsiuak> uom ellenkezett,

bau Aklív Rn^-b0!d0ga?1 6,tok vadházasság- 
™iéAr / Bu, sj megunta a cselédet ós etker- 
kottL. Azóta a leány folyton kérte ü.dözie

a iJSVSST* **“»*•

lyozta. Nevtelen feljelentés érkeze't ■ 
a rendőrségre, mely szerint Nickel 
nem természetes halállal múlt ki a Ea,ne> 
őrség a titokzatos ügyben vizsgáim A r-n?.’ tolt és a holttest fejőn egy 2 ° “^ 
származó kék foltot talált. A szom=J^t61 
állítása szerint az asszony hSáh Op1t°dok 
vakodott férjével s így nemlohEff Ur Czi" 
a íerj ielmdalásában halántékon ütötte^7 
feleséget. A rendőrség vizsgálatot AaA a a titokzatos ügyben. ° tot lndltott

Kőmivessors. fléíioi; 
siíás.) Berlinben szörnyű baleset ért 
Kőművest - A harmadik emeleten Ifi7 
gozott. A nagy melegben úgy délfán 
lefele igyekezett ebédre. -- fjP d'j ,ajt
GMstLía 8tad,ev^:
nás hallatszott s szegény bovaizíóanE' 
szeronesolt testté! törölt el az u5 kL Z’

Kondkivül súlyos belső Eküké If6' 
lese.vel haldokolva szállították a kőröázbí

-‘.is.trt a vonat alatt. (Éiíeli 
express tudósítás.) Berlini t.ídósil 
tónk tuviratozza, hogy egy Peiix.-.i, 
nevű hadnagy az Ems Ibii •„ „t- 
vonat ajtaján kibukott, A szeren
Ä» «f* fflf« « =zó szoros™, 
telnie ben ieszeltek a kerekek.

királyné yaohtja. (ÉjjeliDr&tra

Nihilisták kongresszusa.

.- , -........... . „vg,.
SntA“TSjano°Tiny-a • mSwt'w SS&fltiT

ban. A csoportosítás Fősziku As j
(War irányában történt a Tai- ! 1'" n.wfS™'
csiho jobbpartján. A déli arcélen 
az ellenseg ma határozatlanul vo­
nult előre. A kutatás azt eredmé­
nyezte, hogy az ellenség olvan 
mozdulatot tett, hogy a Haicsöng- 
nel allo balszárnyunkat legalább 
három hadosztállyal kerülje 
m°f A keleti seregnek délig nem 
volt semmiféle ütközete. Szalmacsi- 
Liaojang irányában azt észlelték 
üogy az ellenség látszólag csak 
csekeíy haderővel nyomul előre 
utoorsunk jobb szárnya felé.
VanL°nu-0U’ au"usz(us 3. Niuncs-
ífnfLní1* Szennt Kajcsöngöt a 
japánok bevették. A japánok vn múlnak Mukden felé. J P k
IauSusztus 3. A japánok kétségbeesett küzdelemmel, a le«-- 
nag^mbb önfeláldozással elfoMal- 
■tókSantakamk Port-Arthur c|y1k 
legfontosabb védelmi pontját.

Berlin, augusztus 3. Brezobra- 
|on orOS altábornagy átvette Po^ 
Artor tengőn védelmének ve-

hrn“vŐríŐnÖk^’Z ment us panasz- 
hogj a rendőrség folytonosan üi-kodott, 

dözi őt.
A idegen egyúttal orosz titkos rend-

Gc„n„ fd°“a “*«. a ki a miatt6jött 
(jcníb , hogy az orosz nihilisták itt tar
konmess°uníreSSZu"át m?gíi^'e!íü- a

sSKrM"
Kj^ojiír

m-setst. idegen tieaviitbozás nélktif i" telik '
Sn °gJA kadl'T«f' A“la az omst e
opp, tAnti0neVmetí Jíözsé8ben július 24-töl 
-J-ig tényleg bO orosz nihilista részvételé 
ve kongresszus volt, a melyre a SS™ 
vöknek csak csekély száma iött Oenfh/si ~ 
a legtöbben Fámból, mások smét mI^V 
országból vagy Oroszországból jöttek? ' 

tárgyalások hír szerint öt napon és 
kaÄ- Cn át ■t,art0ttak és hirtelen f£sza- 
pvi 3 nf,kl0r mcgérkezett Plchvo mol
- iv íitcau hlrc" A h'anoia rendőrségnek

országban!11 á”i'0tl“ bocs4ta""k ki Oro«. 

dudóswl0,'kN?eWI‘ra1l?erií;íÉii'!,,iesi,re™

ÄafÄS

2 -----zj — *“* «A.y ya.0

KÄ heigrádbó! táviratod
a meggyilkolt Lrnga lurálvnó testvéreinot 
jogtanácsosa azt az ajánlatot tette Bel 
varos tanácsának, hogy az örökölt , Drain“ 
mTe 25,000 frankért Vásárolja
, f”/ ,, a í*:’1 tanacs valószínűleg az aján- ,J,0Í elfogadja, miután a yneht másik Vn
a városi tanáes Natália királynétól ajándék- kS. kapta- A >’acht 150,000 Tankba

A«S-r^vfÍánV. UÉMCm CXPrG5S tudósítás). 
- r.onyi mivoltukból teljesen kivetkőzöttSemS tar‘Ó2rtk 10 - minU>aSS

BHntsmTs - ,XlcuS3 megyében fekvő 
:;J.a ima községben. Csupán állati bestiali-
,,í!lk permek pusztításra ösztönözte őket
ltekemárSme.z ff 0,]yok három gyermeket 
. I,, f t.“ 0? borzalmas módon. Az npró- 

tofkat kavicsokkal és bmvonvávalhcu4tÖmvz& mÍg ¥egéFkék »elZ fí
i-iütak. Aztán a közeit kútba dobták a 
E m<il-nrS-Cket']-.-Akk01’ hrrlóztatlák le 
lor'-ot nvff- ,kf a.Pr° gyermekember 

1 fisokkal. A vadálla- 
ront ít‘nL- n1| /aSUfor niegindulás nélkül
őröl- tiskiEUtrai’ honnan még a cscnd- 
OI Ok IS iszonyodva húzták ki n Rzö-nvii
módón megölt ártatlan porontyokat. ‘

A debreceni saénavásár. Szó
aumtos arányban emelkedik Dob- 
récén ben a takarmány ára. A íeg- 
fPJ, - sz?.navásáron a lucerna mé- 
íeamazsaja 7 korona 30 fillértől S 
korona 40 fillérig kelt. (Drágábban
mlíli ?udaPe.sten-) A széna méter- 
rnno lua 7 kor°na. A bükköny 6
szalma 7 korona. Eö" kÍS 8zel£"

Gabona tőzuale.
Búza októberre 10 öfi—in sí
Búza áprilisra 
Rozs októberre 
tengeri augusztusra 
tengeri szeptemberre 
yf8fBÍ905" májusra
tiíib októberre 7^0-
Raposztarepeo augusztusra 10.60-1079

Budapesti sertér,vásár.
jelentéi Ecrléskereskedolmi csarnok
f f 994- míg. 2-án.) Jegyzések: Magyar 

SmmníVrf" ne,béz- Peronként 400 kilo- 
(>e™köBn Uh s,'1Bban - fillértől - fillérig, 

koröP Paronkmt 300—400 klar — Fiatal
ban llff io fin 320 kfiogrammón felüli súly- 
251—nv/) L- "* ^ 9riF* ia^al köeóp páron kint 
kömn if of ri, SUÍyiT) ni -113 fillérig. Fiatal 

!’3 u “o0 k,F''. súlyban llO-.Ul fillérig.

10.80-10.S1
8.18- 7.19 
7.03-7.04 
7.12-7.13
7.18- 7.19 
'.20-7.21



A z«T3. Irtla

I9Ö3 augasztus 4.
JDBBBBOZBNI UJSAO.

A testvérek.
(Folytatás.)

Margit elfogadta a jó asszony szives- 
Bégét és egy hétig lakott nála. Egy hét 
múlva véget ért a marokszedés és Margit 
megköszönve a tiszttartó bizalmát, bejelen­
tette, hogy most már elmegy.

— Hová?
— A testvérem után.
— Hát hol lakik?
— Nem tudom. Őt keresem.
— Nem tudja? Hát a szülei sem 

tudják ?
A Margit szemébe könj'ek gördültek.
— Nincsenek szüleim. Elhaltak.
— Hát hová megy ilyen bizonytalan­

ság mellett ?
— Ahová a jó Isten vezet.
A tiszttartó közelebb lépett Margithoz:
— Kisasszony!..,. Maradjon itt.
— Nincs értelme.
•— És ha len.no?
— Ugyan mi lenne?
— Kisasszony 1 Ön olyan kedves, sze­

rény munkás, jó lelkű és nemes szivü te­
remtés, hogy az embert lebilincseli, meghó­
dítja.... Maradjon itt. En gondoskodom 
önről. Bevárom, amíg a szivével rendelkez­
het, amig megítélheti érez-ó hozzám vonzal­
mat és akkor boldogan teszem nőmmé,. .. 
— Kisasszony! Hallgasson meg... Édes 
anyámnál fog lakni... A legtisztább szere­
tettel fogja körülvenni... Mindég úgy kö- 
zelgem a kisasszonyhoz, mint akit egyedül 
tartok méltónak arra, hogy magamhoz 
emeljek, nőmmé tegyek. Margit kisasszony, 
szeretem...

Margit elfordult... ügy látszott, hogy 
erejét kellett összeszednie, mert e kijelen­
tés váratlanul érte. Hosszú szünet "után, 
amely alatt a tiszttartó mereven nézett a 
szép leány arcára, Margit megszólalt:

— Mondjon le uram erről a szándéká­
ról... Nem vagyok én önhöz ipóltó... Bo­
csásson meg... Isten vele... Áldja meg az 
ég jóságáért...

Margit erre megfordult és sietve hagyta 
el a helyet. A falu felé igyekezett s boldog 
volt, hogy olyan könnyű szerrel szabadul­
hatott s hogy most már néhány forinttal 
zsebében indulhat útjára.

(Folyt, köv.)

B féri ruhkelme
Sepsi-Szt-György-l

magyar gyártmány,
I öltönyre való

3.50—5 frtigf,

Kunz József és Tsa utóda ozógnál

Debreczen, Kistemplombazár.

ÉPES levelezőlapokat áruló 
kereskedők figyelmébe

A Komáromi-féle csődhöz 
leltározott nagy számú és 
nagy választékú képes leve­
lezőlapok , helyi érdeküelc. 
feltűnő olcsó "áron lesznek 
kaphatok. — Előzetes meg­
rendeléseket a Kossuth utcza 
6. szám alatti üzlethelyiség­
ben már most is elfogad a 
tömeggondnok.

Házeladás.
Grünbaum Izidor dárdai 

lakos tulajdonát képező De­
recske mezővárosban, a Város­
háza-téren levő házát mellék­
épületeivel együtt, melyben 
bolthelyiség, több rendbeli szo­
bák, magtárak, pinczehelyisé- 
gek vannak, szabad kézből 
eladó. Bővebb felvilágisitást 
adhat ugyanott Kohn Ferencz 
derecskéi lakos megbízott.

Van szerencsém tudatni a n. é. 
közönséggel, hogy

Szabó Lajos fiai urak
Szent-Annai szőlőtelepének

.„asztali-bor“
I termését megszereztem és a fehér li- 
I terjét 30 krajezárért, a verest 40 
1 krajezárért árusítom.

Hektoliter vételénél engedmény. 
Állandó raktár különböző hegyi 

lés csemege borokból.
Tisztelettel

láyer Jenő.

Még augusztus hó 20-áig!
%

I -’Szönyegraktárunk áthelyezése 
I miatt az összes ott lévő árukat 

leszállítottuk.
Különös olcsó alkaimivéíel képen

ajánlunk:

Több száz drb. szőnyegmaradékat
féláron.

Visszamaradt függönyöket I
feláron.

Bútorszövet maradékokat
feláron.

Egyes ágy- és asztalterítőket
fóiáron.

Visszamaradt valódi Smyrna szőnyegek 1
fói&ro- .

%==

szőnyegháza, Kossath-ntcza 11.

M»g augusztus hó 20-iig!

Az egész világból jövő hálairatok és elismerő 
levelek fényes tanúbizonyságot tesznek arról,

hogy a HAJÓS-fél 6 ARADI

IB0LYÄ-CRES
Stcplö, májfolt, fcibircs bőrvörösség és minden
nemii aretisztátlimság ellen föltűnő jó és utól- 
érhetetlen készítmény, a bőrbe rögtön fel­

szívódik, hatása bámulatba ejtő.
Nappal is használható. Egy tégely ára 1 kor
Aradi ibolya-créme szappan 70 fillér. Ibolya 
hölgypor fehér, rózsa és cróm színben I doboz 
1 kor. 20 fillér. Ibolya-tej (Etu de Violette de 
Hajós) egy üveg ára 1 korona. Kapható a ké­

szítőnél és feltalálónál:

Hajós Árpád “
Ar dressy-tér 22. sz- a megyeházzal szemben

Kapható:
Tóth Béla gyógyszertárában,

Debreczen.
A bevásárlásnál csakisJbiqyelmeztetés! Hajós-féle készítményeket 

---- "JL—  — tesiék kérni éi elfogadni.

00000000000
Menyasszonyi kelengyék éa ajnn-l 

dektárgyak nagyrnktkra.

X

B

Ä nyári idényre,
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyárakból, 

szabadalmazott

Jégszekrényeket.
Önműködő fagylaltgépeket.

Legjobb minőségű
Szódavíz készülékeket. 
Tükrözött kerti golyókat, 

Sodrony borítékot
és szabadalmazott

legjobb befőző üvegeket,
a legnagyobb választókban és 

legjutányosahb ásak melleit ajánl:

ars
üveg, porczellán, lámpa, háztar­
tási és diazáruk nagykereskedése

Debreczen, Piacz-u, 57.
Vendéglői és kávéházi fel- 

szerelések.

x
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Egy kitünően képzett gépész,
aki a különféle rendszerű condensatios Stabil-gőzgépek szerkezete és 
kezelésében, dinamó-gépek kezelésében, elektromos világítás, mun­
kaátvitel, elektromos vezetékek szerelése és kezelésében a legtökéletesebb jár­
tassággal bir.

JUP* Kitűnő bizonyítványokkal rende-kezik.
Debreczenben vagy egész közel vidékén,
szakképzettségének megfelelő állást keres.

— Jelenleg évek óta gőzmalom gépeit kezeli.
Bővebbet a „DEBRECZEN! ÚJSÁG“ hiadóhivatalában,



6 DBB&EOZEMI ÚJSÁG.

Levelezés,
HÁROM feltűnően szép leány, bárom fiatal 

ember ismeretségét óhajtja. „Virág kedvelők“ 
jeligéje alatt a kiadóba kéretnek.

PLNZfÁRNOKNŐ szép írással, ki pénzkeze­
lésben jártas, első rendű üzletbe kerestetik, 
hsti tanfolyamét végzett előnyben részesül. 
Lim a kiadólnvatalbiin.

volt kereskedő, családos ember bizalmi 
állást keres 200, esetleg S00 korona óvadék- 
ky. kifog ad raktárnoki, pénzbeszedő vagy 
eboz hasonló állást. Ozim a kiadóban.

J0O4. anguszfnn £

Ajánlat.
TISZTELT gazdasszony figyelmébe ajánlom 

„Sas“ pergelt, szemes- és darált kávé külön­
legességemet, mely felülmúl minden kávé 
vegyitőket. Farkas Henrik füszerkereskedése 
Sas-utcza 2. szám.

ÓRIÁSI KÁVÉ BEHOZATAL és nagy raktár 
kávé különlegességekben Lindenfeld J, Jenő 
nagykereskedésében. Városház-utcza.

KÉT szobás udvari lakás mellékhelyiségekkel 
Gsapó-utcza 11, sz. a. kiadó. Értekezhetni 
Polgári Takarék. Piacz-u. 83. sz.

70 KRAJCZÁR egy óra javítása és tisztítása,
I mtér Dezső órásnál, Piacz- és Szent Anna- 
utcza sarok.

FŐZŐNŐ kerestetik 40-50 éves, nagyobb üz­
lethez, havibér SO korona; egyedül állók 

^ előny bon részesülnek. Czim : Hatvan-u. 29.
EGY jó családból való fiú tanulóul és egv 

gyakornok fölvétetik, Ezry Adolfnál Hajdú­
szoboszlón. J

.v"Tö,Any azonnali belépésre felvéte­
tik. Teleki-utcza 9. szám.

SZALONGARNITURA behúzását, díványokat 
ruletteket, inadrácsok elkészítését, átalakítá­
sát, jutányosán vállalom, Jámbor Zrigmvnd 
kárpitos. CsiUag-utcza 19. sz.

Kereslet.
TANULÓ felvétetik Miklós és Mark breit 

bazár-üzletében, nagy tőzsde mellett,

használt, de jó karban levő piáninó meg­
vételre kerestetik. Czim a kiadóban. 8

B^™ey,povcZeMn szakmából egf segéd
térét6(1 n ?r‘tekerhetni lehet Kohn SÍkőrla- 
taiabáü Debroczen.

ládái,
K^^SZekrón^ cgy köI-yü stráfkocsi eladó 

Bethlen-ntcza 29. szám.
A fmtt)^NAIfTOZA 37uM- ’»kőház előnyös 

feltételek mellett eladó. Értesítést ad a Deb- 
reczemElső takarékpénztár titkárja.

SZÉCHENYIKERTBEN 30. számú Prrt eladó 
lgeu 0,csúórt Nyaralónak is a legszebb hely!

OLCSÓ fajgalambok töbféle fajban eladók -I
_Csonka-uteza 12. szám. *

>a0yoabáibMy«d6r°cu™l kTfióbl? oj’

AZ UJFÖLDŐN a 125. számú tanv„ t 
feltételek mellett eladó. Értek ozhmnhi Sí!?.5

......... — .............———_— bj ***lUli,

A SZOBOSZLÓI állomáson erői n tm ~ 
háznál, 11 köblös föld eladó. Értekei fir’ 
a tulajdonossal, 7. tized, 349. sz. sííbSdS

TÍZ D4RA8 „István“ gézmalmi részvétTriTt' 
Czim a kiadóhivatalban. 7 Hadi)

A M ONO STO RPÄLYI ^nTféíen 1A'fhTrUTT' 
tanya föld, melyen 750 négyszögöl^] *old 
örökített szóló van eladó —. 4,éves
ugyanott a tulajdonossal. w'C».ezhotui

A természetes keserűvizek sora 
ból — magasan k emelkedik » 

Schmidthauer-féie

mely a székrekedés és azzal járó belső 
bajoknak, u. m.: étvágyhiány, r?vo.
mór felfúvódás, — aranyér, vér. 
bőség stb. páratlan természetes gyógyítója

Már fél ivópohárral reggeliz d előtt 
használva, teljesen fájdalom nélkül hat" 
anélkül, hogy a szervezetet gyöngítené!

Kapható Debrecenben mindenütt 
úgy egész, mint a közönség kényeimére 
a 2 3-szori iiasználaira elegendő'kis fél 
üveges töltésben is. Utasítás" mellékelve. 
—: Fél üveg 30 fillér. _ 
*” Egész üveg ŐO fiijér, —

Mély on tisztelt vásárló közönség figyelmébe!
”®k b- tudom ás'ár a’ Lőné, tojyí ííuth aff«1k, tiszleU ’•evőink.

SMTS »Jtaraegk áruházát“ Äbt
u. m. az idényből visszanu^TliraT^T^e.^mbn!1^6.0,1 boC8!Ítjak eladásra: 
vásznakat, hímzet teher és frai czia batisztok-5 ™h °J.elt?ke,fc’ selymeket, angol 
eso- es napernyőket, paplanokat, zSbkÍndá’e ^7," íÜzöket fmiedor),
árusítjuk. Vettünk külön hl rmfl lh ‘US.1.oi,M araSt mellett
e czelra csődtömegből iU.UUU 0lé?8P f a"czla, dolen> zepfír, 1 - -etm. m,,adék„kbí ..Mik» „Äi 5 6' 7'
ebben . W^SSí A™HAZÍ1'

Lovasa és Ladányi,
Debreearen, Piacz-üteg,a 7. 9

angol 
if'dcr),

- —ellett 
batiszt és 
8 és 10

mert

Jarnos helybeli és kűh 
•földi orvos ajánlja.
legjobb táplálék
egészséges és gyomorbeteq
Gyermekeknek
Ifüiini gyógyszertárakban és drogériákban.

KMnflen bevált erős hányas,bél-' 
nurut. szakra kedés sat,ellen.------ „„.„n.Gncuia odi.eiien

y©rmek*elc
_  hUünseq-fy lödnek föle és nem bántjákükní

6 jtjrm e k 1 a szt^imSS!'
deitotonosen minden oJ^Üi^

l^rnnt akar vásárolni az el ne mulassza a “ ’ L Sy akl Igazán széP (nem régi állott)

~~ 5X5“^^=?. ♦ JMtk éuházat“ *
L olíi ,meUett -»eslátogatHi.XJsaleti elvem; J‘“,WUÄ 1

**"*“—    M< i n,r,||n|<|)| ® &1~XXÍ.9 Ál# gyn-f j
a,.* ,to, (vW, 1^47^7”-'==-—■

lapuiét) a Debreczcm Újság körforgógépén.


